
A hippokratészi eskünek nincs nemzetisége!
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Mint ismeretes,  február 13-án Kolozsváron elütöttek egy háromszéki  diáklányt,  akit
kórházi ellátása során – szüleivel, s az őket segítő kísérőkkel együtt – magyarsága miatt
többszörösen  megalázott  Ioan  Dobrescu  ügyeletes  orvos.  Az  eset  súlyosan
diszkriminatív  jellege  miatt  az  ügy  teljes  körű  kivizsgálását  szorgalmazunk.

Amikor a román törvényhozáson hallgatólagosan átmehet egy nyíltan magyarellenes törvény, még
időszerűbb,  hogy  fellépjünk  mindennemű,  nemzeti  kisebbségünket  érintő  diszkriminációval
szemben.  Ioan Dobrescu magatartása elfogadhatatlan,  s  nyilvánvalóan megsértette  a  betegek
jogait rögzítő hatályos romániai törvényt, ezen belül is az egészségügyi ellátás során szavatolt
anyanyelvhasználat  jogát.  A  napvilágot  látott  ügy  miatt,  kérjük:  az  egészségügyi  intézmény
vezetősége indítson fegyelmi kivizsgálást Ioan Dobrescu ellen. Ezen túlmenően, a legrövidebb időn
belül,  panaszt  teszünk  a  Román  Orvosi  Kamaránál,  valamint  kérjük  az  Országos
Diszkrimináció-ellenes  Tanácsot,  hogy  vizsgálja  ki  az  esetet.

Fontos tudatosítanunk: az említett esetben az emberi méltósághoz és megfelelő ellátáshoz való jog
is  súlyosan sérült,  miközben az egészségügyi  ellátás során is  törvényben biztosított  a  szabad
anyanyelvhasználathoz való jog, valamint az, hogy a betegek saját anyanyelvükön kapjanak teljes
körű felvilágosítást. Ha nem a kellő határozottsággal lépünk fel az ilyen esetekben, holnap a mi
gyermekeink és hozzátartozóink kerülhetnek hasonló helyzetbe.

Annak érdekében, hogy valódi következményei legyenek Ioan Dobrescu magatartásának, mellyel a
kórház belső rendszabályzatát és a deontológiai előírásokat is megszegte, online aláírásgyűjtésbe
kezdünk, a szignókat pedig eljuttatjuk az érintett egészségügyi intézmény vezetőségéhez. Reméljük,
a  széles  társadalmi  felháborodás  láttán  nem  marad  következmények  nélkül  Dobrescu
magyarellenes  megnyilvánulása.  Az  online  petíciót  az  alábbi  linkre  kattintva  írhatják  alá:

http://www.peticiok.com/tiltakozunk_ioan_dobrescu_diszkriminativ_viselkedese_ellen#form 

Mondjuk nemet a betegellátásban felbukkanó kirekesztésre, hiszen a hippokratészi eskünek nem
lehet nemzetisége!

Fancsali Ernő,

az Erdélyi Magyar Néppárt kolozsvári elnöke

Kis Júlia,

a Jogaink Egyesület elnöke

Kolozsvár, 2016. február 19.
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